Писмено сабирање и одузимање троцифрених бројева
1. Израчунај збир и разлику:

123+492=

681+143=

394+282=

912-751=

627-580=

339-187=

2. Збир бројева 147 и 632 умањи за разлику бројева 456 и 148.
3. У једном хотелу преноћило је 460 путника. Сутрадан је у хотел дошло још 123 путника, а отишло 214 путника. Колико је путника остало у хотелу?
4. У возу је било 576 путника. На станици  је изашло 148, а ушло 116 путника. Колико је путника наставило вожњу?
5. У једној корпи било је 398 јабука, а у  другоj 145 јабука мање. У трећој корпи

било је 140 јабука више него у прве две корпе заједно. Колико је јабука било у трећој корпи?
